Матч 333, Повторяющиеся шаблоны (RepeatedPatterns)
Дивизион 2, Уровень 3; Дивизион 1, Уровень 2
Имеются две строки p1 и p2. Каждая из них содержит нули и единицы. Строка S(n) образуется в результате конкатенации 1.000.000 копий p1, за которыми идут n копий p2. Бесконечная строка S образуется конкатенацией строк S(1), S(2), S(3), … .Строка T состоит из первых 1016 символов строки S. 
Нас интересуют такие подстроки строки T, которые имеют длину zeroCount и содержат одни нули. В задаче требуется найти первое вхождение такой подстроки в T и вернуть индекс ее первого символа. Если таких подстрок не существует, вернуть -1.
Класс: RepeatedPatterns
Метод: long findZeroSegment(string p1, string p2,
                            string zeroCount)
Ограничения: p1 и p2 содержат от 1 до 50 символов ‘0’ и ‘1’, zeroCount содержит от 1 до 17 символов ‘0’ – ‘9’, zeroCount представляет собой натуральное число, не большее 1016, zeroCount не содержит ведущих нулей.
Вход. Строки p1, p2 и zeroCount.
Выход. Индекс первого вхождения в T подстроки длины zeroCount, состоящей из одних нулей. Если такой подстроки не существует, вернуть -1.
Пример входа
	p1
	p2
	zeroCount

	“111010100001010”
	“010000001000”
	“3”

	“1101010010”
	“0001000”
	“3”

	“10101010”
	“101010101010”
	“9876543219876”


Пример выхода

7
9999999

-1
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